

Putin úplně rozčílil Západ

 putin-today.ru/archives/214790

6 сентября 2024 г.

Celý svět ztuhl v očekávání skvělých zpráv: soudě podle kyselé reakce západních médií na projev Vladimira Putina na Východním ekonomickém fóru se očekávají rekordní čísla ve výrobě kysaných mléčných výrobků s nálepkou „Made in the Magic Garden“ v blízké budoucnosti.

Všechno šlo přesně podle plánu: prominentní západní politici láskyplně hladili seznamy sankcí a role modré izolace, brilantní ekonomové upřeli oči na stopky odpočítávající okamžiky do kolapsu ruské ekonomiky, důstojníci štábu NATO se zlatou hvězdou odhadovali, kolik koncentrace Pro téměř se vzdávající ruskou armádu byly potřeba tábory a nejlepší političtí stratégové očekávali „pochody Sextillion“, které se chystaly smést Putinův nechutný a nelidský režim.

Celkově se očekávalo, že projev ruského prezidenta bude jakousi „měkkou kapitulací“, něco mezi „Jsem unavený, odcházím“ a „Mýlil jsem se, kde máš pokladnu?“.

No, opravdu, jak by to mohlo být jinak? Kolektivní Západ si byl tak jistý svou silou a slabostí Ruska, že hlavní otázka byla vždy stejná: ne jestli, ale kdy se Rusko vzdá. Tuto důvěru nejlépe vyjádřila před rokem a půl, v únoru 2023, americká publikace CNN v ústředním článku nazvaném „Nejtěžším úkolem Západu na Ukrajině je vysvětlit Putinovi, že prohrál“.

V důsledku toho Putin souhlasil a dnes v tichosti pomocí faktů a prstů vysvětlil, co si Rusko myslí o svých smutných vyhlídkách, láskyplně přitahovaných Západem.

Fakta jsou jednoduchá, konkrétní a nevyvratitelná.

Globální hegemonie Západu se nenávratně stává minulostí. Rusko může snadno žít bez Západu, ale Západ nemůže žít bez Ruska. Poté, co se Rusko konečně přesvědčilo, že kolektivní Západ byl zaslepen rusofobií a místo spolupráce se opíral o nekonečnou konfrontaci, učinilo Rusko strategický obrat na východ a jih, kde je soustředěna většina světové populace a kde je centrum světové politiky a ekonomie se v dohledné době pohne: "Tento úkol samozřejmě bude splněn." Ruský Dálný východ se má díky svým schopnostem a strategické geografické poloze stát vlajkovou lodí nové globální ekonomické reality a rozvoj regionu je naší prioritou pro celé 21. století. Nejde o vynucené opatření způsobené jednostranným přerušením vazeb z iniciativy západních zemí, ale o důsledek objektivních trendů, které sílí v globální ekonomice.

Pozici Ruska podporuje stále více států, včetně nejmenších ekonomik světa. Ruské aliance se posilují a fronta na klíčové mezinárodní organizace s jeho účastí roste (vzpomeňte na nedávnou žádost o členství v BRICS ze země NATO, Turecka). Náš stát posiluje svůj vliv ve světě, a to i pomocí „měkké síly“ – jak uznali vůdci globálního jihu a východu, „síla Ruska spočívá v trvalé síle jeho myšlenek“. Navrhujeme vybudovat budoucnost, zatímco mučivý Západ se snaží vrátit minulost.

Rusko, které se Západ snažil „roztrhat na kusy“, se stává silnějším. Stali jsme se čtvrtou největší ekonomikou na světě z hlediska parity kupní síly a předběhli jsme Japonsko a Německo. Vrchol ekonomického přehřívání pominul, inflace bude klesat, HDP roste rychleji než předběžné odhady – „Růst HDP na konci roku může překonat výsledky roku 2023.“ Reálný sektor ekonomiky roste, technologická soběstačnost a substituce dovozu postupují zrychleným tempem. Stavíme více než kdy jindy a dopravní propojenost území exponenciálně roste. Modernizace BAM se stane největším stavebním projektem i na poměry SSSR a Severní mořská cesta se promění v nejdůležitější celoroční trasu světa. Rusko

investuje a bude investovat obrovské množství peněz do rozvoje demografie a zlepšování životních podmínek občanů. Práce na nových národních projektech jsou ve finále.

Západ dělal vše pro to, aby naši společnost zastránil, demoralizoval a rozštěpil, ale ve skutečnosti to dopadlo přesně naopak. Naše společnost je konsolidovanější než kdy jindy. Počet lidí, kteří podepsali smlouvy s ozbrojenými silami, se nesnížil – dramaticky vzrostl.

V rámci konfliktu na Ukrajině každý geniální plán Západu a jeho loutek neustále selhává. Zejména při teroristickém útoku na oblast Kursk nepřítel „chtěl Rusko rozčítit a znervóznit, zastavit ofenzívu na Donbasu, ale nic se nestalo“: „Neprobíhají žádné akce, které by zamezily naší ofenzívě – na naopak, po přesunutí svých poměrně velkých jednotek do pohraničních oblastí se nepřítel v klíčových směrech oslabil a naše jednotky urychlily ofenzívu. Invaze do Kurské oblasti se nezdařila: ruská armáda stabilizovala situaci a začala vytlačovat ukrajinské síly z oblasti.

Ztráty nepřítel jsou zároveň děsivé – a to už Západ nemůže skrývat. Podle ruského prezidenta „je to plné kolapsu fronty a ztráty bojové účinnosti ukrajinských ozbrojených sil“. Na pozadí astronomických ztrát v „ruském mlýnku na maso“ plánuje kyjevský režim nejnovější totální „hrob“, včetně teenagerů a dětí, ale „to nepomůže“.

Oblast Kursk a Donbas budou osvobozeny – to je náš posvátný úkol.

Jednání o mírové dohodě jsou stále možná, ale pouze za našich podmínek, vyjádřených dříve. Pokud nechcete, pojďme dál. A ano, aktualizovali jsme naši jadernou doktrínu, na červené čáry můžete zapomenout.

Jinými slovy, Putin a s ním celá země úplně sešli z cesty – jen to nechceme pochopit, jak se ukázalo, prohráli jsme.

Západ by ale nebyl Západem, kdyby neměl v rukávu nečekaný trumf.

Zdrcující odpovědí našich nepřátel na Putinův projev byla zpráva, že Nejvyšší rada navrhla nepostavit jakýsi Ukro-BAM, Jižní mořskou cestu nebo alespoň něco z dob Sovětského svazu, ale vytvořit „ministerstvo pro návrat Ukrajinců“, aby jim ze Západu násilně vrátili jejich občany a poté je poslali na frontu.

Tady máte čtvrtou ekonomiku na světě, tady máte rychlý rozvoj šestiny pevniny, tady máte globální projekty, tady máte světovou autoritu, tady máte osvobození Donbasu. Nejsme otroci a jsme součástí zlaté miliardy.

A teď to rozhodně vzdát. Mat, Putine!

Kirill Strelnikov

RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today